

3 Decizia finală, pe 27 mai
Strutinsky ar putea fi pus în libertate de judecătoria care l-a arestat preventiv

Omul de afaceri Gabriel Sorin Strutinsky, cunoscut drept „trezorierul” tandemului Mazăre - Constantinescu, află, pe data de 27 mai, dacă va fi pus în libertate.



2 Baltă, Frigioiu, Teodosiu
CA-ul Portului Constanța se reunește luni pentru a discuta despre alegerea unui nou președinte

Consiliul de Administrație al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța (CN APMC) se reunește luni, 25 mai, într-o ședință, context în care se va discuta despre alegerea unui nou președinte al CA-ului.



3 **Petreceri gang-bang în Constanța și Mamaia! Poliția intervine în anumite condiții**

Petrecerile de tip gang-bang și swing au din ce în ce mai mulți fani în România, printre aceștia aflându-se și constănțenii!



MIERCURI, 20 MAI 2015
preț: 1 leu

de **CONSTANȚA**



Răzvan Gheorghiu, din Game of Thrones, la Constanța
„Ingredientele succesului meu sunt perseverența și implicarea 100%“ 5



Judecătoria Roxana Bacu a anulat raportul ANI
Nieușor Constantinescu a scăpat, momentan, de incompatibilitate 3



Robert Mitchell - „Femeia visurilor mele”
Adelina Bianca, fiica cea mică a soților Garabet, s-a căsătorit în SUA 7



EDITORIAL

Soldatul, popa și jandarmul, în topul încrederii românilor

Nicoleta BACIU
nicoleta.baciu@ziua.ro

Fie pace, fie război, românii au cea mai mare încredere în Armată, în Dumnezeu și în jandarmi.
La inundații, intervine armata, la ninsori abundente, armata, la război, din nou armata. Soldații români spun „prezent” atunci când țara are nevoie de ei, atunci când suntem amenințați sau când diferite cataclisme naturale ne lovesc fără milă.

Audiată, ieri, la Tribunalul Constanța
Raluca Băsescu s-a asociat cu fiul Corinei Țapu, fosta directoare a ORC Constanța 8



Ațiune fără precedent pentru Constanța

Percheziții la grădinița Codruței Constantinescu și la Școala Spectrum



4
Ieri dimineață, 210 polițiști din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, sub supravegherea procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, au descins la mai multe unități școlare din țară, inclusiv din Constanța, fiind vizate mai multe fapte de corupție. La malul mării, în

atenția oamenilor legii s-au aflat două unități private de învățământ: Școala Gimnazială Spectrum și Centrul Educațional Rainbow Kinder Campus. Asociația „Arhimede” ar fi organizat anumite concursuri școlare particulare în mod ilegal, în școlile de stat, susțin anchetatorii, citați de Digi 24. Prejudiciul produs este

estimată la 3,1 milioane de euro. Mai departe, potrivit aceleiași surse, Concursul „Arhimede”, care se adresează elevilor din clasele II - XII, nu a figurat în 2014 în calendarul concursurilor școlare emis de Ministerul Educației. Trebuie precizat că ISJ Constanța a interzis în școlile de stat toate concursurile plătite.

8
Expoziția și festivalul de film „Puterea Memoriei”, organizate de Consulatul General al Federației Ruse la Constanța

Consulatul General al Federației Ruse la Constanța și consulul general Vladimir Volkov pregătesc două evenimente importante pentru constănțenii: expoziția „Puterea Memoriei” și festivalul de film cu același nume. Împreună cu Centrul Rus de Știință și Cultură din București și în parteneriat cu Muzeul de Artă Constanța, Consulatul General al Federației Ruse la Constanța invită constănțenii la vernisajul expoziției „Puterea Memoriei”, care va avea loc pe data de 21 mai, la ora 12.00.

După abținerea Geaninei Arghir
3
Mazăre ajunge, din nou, în fața judecătorei care l-a pus în libertate



Alexandrescu i-a menținut un NUP lui Andrei Bodean, procuror al Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța.

Irina Lucia Mihalea - O singură secundă...

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

O singură secundă schimbă mult,
există o mie de așteptări
în inima ta.
Suntem noi, oare, în lumea noastră?
Un glob minuscul de cristal
în care-i închisă frumusețea lumii
poate deveni
o boabă de rouă
ce nu poate fi întoarsă
și nici păstrată decât în amintiri.
O frunză de arțar,
o stea, o floare, un surâs,
o poveste, toate încap
într-o picătură de apă,
iar lumea aceasta
într-un bob de rouă
așezat pe-o frunză de lotus,
în razele lunii, un strop de apă
desprins,
crescut cu razele soarelui,
devenit univers
prin deschiderea porților
soarelui nostru.

Lumea poeziilor